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Maje lecture Noél
AR. Caramel et Chamtibly .

. O sont les halitants du numéro 162

A

E. lls sont partis a la mer.

B. Ils sont partis a Walibi.

€. lls sont partis aux sports d’hiver..

2. Qui est resté a la madison ?
A. Juliette.
B. Le chien Caramel et le chat Chantilly.

€. Marianne et Pierre.

3.?ounfuoi le chat habite- t-4il en haut et le chien en las ?
B. Parce qu'ils ne s'entendent pas tres bien.

B. Parce que le chat préfere le grenier.

(. Parce que le chien a [e vertige.

4. Que vont faire Caramel ddwubllz, ensemlie ?

A. lls vont se battre.
B. Ils vont féter Noél.

€. lls vont partir de la maison..

S. Que loivent Caramel eLClw\n&'UaJ 2

A. Du vin chaud.
B. De la l[imonade.
€. Du chocolat au lait.

Tu obbliemoe um peimt paz bomme repomce. Reoubbat - /5
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Paﬂz)e_ lecture Moél — Solutions
AR. Caramel et Chamtibly .

. O sont les halitants du numéro 162

A

E. lls sont partis a la mer.

B. Ils sont partis a Walibi.

€. lls sont partis aux sports d’hiver..

2. Qui est resté a la madison ?
A. Juliette.
B. Le chien Caramel et le chat Chantilly.

€. Marianne et Pierre.

3.?ounfuoi le chat habite- t-4il en haut et le chien en las ?

B. Parce qu'ils ne s'entendent pas tres bien.
B. Parce que le chat préfere le grenier.

(. Parce que le chien a [e vertige.

4. Que vont faire Caramel ddwubllb ensemlie ?

A. lls vont se battre.
B. Ils vont féter Noél.

. Ils vont partir de la maison..

S. Que loivent Caramel eLClw\n&'UaJ 2

A. Du vin chaud.
B. De la l[imonade.
€. Du chocolat au lait.

Tu obbliemoe um peimt paz bomme repomce. Reoubbat - /5
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